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EMPOWERING 
DIGITAL WORKPLACES
EMBRACING FLEXIBILITY TO STAY AHEAD

VI HAR SNAKKET MED LEDERE AV OVER 
1 600 SMÅ OG MELLOMSTORE BEDRIFTER 
PÅ TVERS AV EUROPA. DE SIER BRUK AV 
TEKNOLOGI ER FØRSTEPRIORITET FOR Å 
BEDRE BEDRIFTENS SMIDIGHET.

86%
FOKUSERER AKTIVT PÅ Å 
OPPNÅ ØKT SMIDIGHET

MENER AT TEKNOLOGI FOR 
DOKUMENTSTYRING VIL HA POSITIV 
EFFEKT PÅ ARBEIDET DERES

SIER AT VIRKSOMHETEN DERES 
VIL GÅ UNDER HVIS DE IKKE 
INVESTERER I NY TEKNOLOGI 

I LØPET AV DE NESTE 5 ÅRENE...

52%

62%
J U L

2023

70% SIER AT TEKNOLOGI ER DEN 
VIKTIGSTE FORUTSETNINGEN 
FOR VEKST I VIRKSOMHETEN

64%
ØNSKER Å GJØRE 
MER BRUK AV 
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